

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Natálie Pelloneová

Název diplomové práce: Aplikace principů lean managementu ve vybraném podniku

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Eva Štichhauerová, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Petra Vintrová

Oponent:

- **název firmy: Tenneco Monroe Czechia s.r.o.**
- **pracovní zařazení: Industrialization engineer CA**
- **kontakt: pvintrova@tenneco.com**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) V diplomové práci se objevuje ukazatel OEE. Mohla by ste vysvětlit o jaký ukazatel se jedná a metodu jeho výpočtu?
- 2) Domníváte se, že zavedením principů lean managementu se zvyšuje konkurenceschopnost firmy?

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně

Datum: 2.6.2015

Podpis oponenta diplomové práce



Hodnocení diplomové práce

Studentka si vybrala téma, které je naší společností Monroe Czechia s.r.o. velmi aktuální a je v našem zájmu implementovat lean principy na všechny výrobní procesy divize CA.

Autorka pro svou práci nastudovala řadu podkladů, seznámila se s interními dokumenty, na které se odkazuje především v teoretické části diplomové práce. Vzhledem k rozsáhlosti zvoleného tématu diplomantka spolupracovala s řadou zástupců jednotlivých oddělení napříč celou divizí.

Zpracování tématu je na vysoké úrovni. Text je účelně rozdělen na obecné seznámení s principy lean managementu, historii a jednotlivé nástroje štíhlé výroby. V další části je přehledně zpracována historie a vývoj divize CA a jsou zmíněny ostatní závody po celém světě.

Hlavní předností zkoumané práce je hloubka provedené analýzy jednotlivých nástrojů ve společnosti, na jejímž základě provedla diplomantka řadu změn na jejich vylepšení, která se opírají o získané znalosti ze zpracování teoretické části diplomové práce. Tyto změny by mohly být skutečným přínosem pro fungování společnosti.

V závěru práce je uvedeno ekonomické zhodnocení, které reflektuje implementované změny procesu dle předchozích analýz.

Diplomová práce splňuje všechny body zadání včetně zásad pro vypracování a doporučuji práci k obhajobě.

